
 

 

Број: 02-50-1-16-38/09 

Сарајево, 13. 11. 2009.  

 

ЗАПИСНИК 

са 38. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 13. 11. 2009. године 

 

Сједница је почела у 10 часова. 

  

Сједници је предсједавао Илија Филиповић, предсједавајући Дома народа 

Парламентарне скупштине БиХ. 

 

Сједници је присуствовало 14 делегата.  

 

Делегат Иво Миро Јовић оправдао је одсуство. 

 

Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници: Савјета министара 

БиХ, међународних организација те средстава јавног информисања. 

 

Дом народа усвојио је сљедећи измијењени 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања; 

2. Усвајање Записника са 37. сједнице Дома народа; 

3. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о идентичном 

тексту Предлога закона о слободним зонама у Босни и Херцеговини; 

4. Захтјев Представничког дома за разматрање Предлога закона о допуни Закона о 

платама и накнадама у институцијама Босне и Херцеговине по хитном 

поступку, у складу са чланом 122. Пословника Дома народа; 

5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку Босне и  

Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  



6. Предлог закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе 

против корупције (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ; 

7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о управном поступку (друго 

читање), предлагач: Савјет министара БиХ; 

8. Предлог закона о контроли спољнотрговинског промета робе и услуга од 

стратешке важности за безбједност Босне и Херцеговине (друго читање) 

предлагач: Савјет министара БиХ;  

9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о слободи приступа 

информацијама у Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: 

Представнички дом; 

10. Предлога закона о допуни Закона о службеном гласилу Босне и Херцеговине 

(прво читање), предлагач: Представнички дом; 

11. Предлог закона о општој безбједности производа (прво читање), предлагач: 

Савјет министара БиХ;  

12. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о надзору над тржиштем у 

Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова у 

Босни и Херцеговини  (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

14. Предлог закона о измјени Закона  о финансирању политичких партија (прво 

читање), предлагач: Савјет министара БиХ;  

15. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о министарствима и другим 

органима управе Босне и Херцеговине  (прво читање), предлагач: Савјет 

министара БиХ;  

16. Предлог закона о дувану Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач: Савјет 

министара БиХ;   

17. Предлог пословника о раду Независног одбора као независног тијела 

полицијске структуре у Босни и Херцеговини;  

18. Давање сагласности за ратификацију Споразума о финансирању између Босне и 

Херцеговине и Комисије Европских заједница у погледу „Јадранског 

прекограничног програма сарадње у оквиру ИПА-е“;  

19. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара 

Босне и Херцеговине и Владе Краљевине Данске о развојној сарадњи. 
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Ад. - 1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања 

 

Одговоре на делегатска питања добили су:  

Сулејман Тихић, на питање постављено на 35. сједници Дома народа. 

Божо Рајић, на питање постављено на 35. сједници Дома народа. 

Слободан Шараба, на два питања постављена на 36. сједници Дома народа и на питање 

постављено на 35. сједници Дома народа. 

Душанка Мајкић, на питање постављено на 32. сједници Дома народа и на два питања 

постављена на 37. сједници Дома народа. 

Др Младен Иванић на питања постављена на 32. и 36. сједници Дома народа. 

Хазим Ранчић, на питање постављено на 36. сједници Дома народа. 

 

Делегати: Сулејман Тихић, Божо Рајић, Слободан Шараба, Душанка Мајкић, на 

два питања постављена на 37. сједници Дома народа, и Хазим Ранчић изјаснили су се 

да нису задовољни добијеним одговором. 

 

Делегат Душанка Мајкић накнадно ће се изјаснити да ли је задовољна 

одговором на питање постављено на 32. сједници Дома народа. 

 

Делегат др Младен Иванић изјаснио се да је задовољан добијеним одговорима 

на постављена питања. 

 

Делегат Божо Рајић поставио је сљедеће питање Предсједништву БиХ и 

Министарству иностраних послова БиХ: 

''Недостатак аутентичног текста Дејтонског мировног споразума  годинама 

изазива сумње да  текста нема из нечијих сепаративних интереса. Раширено је увјерење 

да је у преводима споменутог споразума на језике у службеној употреби у БиХ дошло 

до случајних или намјерних погрешака превода који производе суштинске посљедице. 

Као примјер наводим одредбе члана  IX 3. Устава БиХ, који утврђује изабране 

званичнике у БиХ који говори да изабрани, односно именовани званичници 

представљају народе БиХ, што је један квалитет, док друга интерпретирања овог истог 

члана вуку према начелу пропорционалне заступљености, што је, благо речено, 

двојбено.  
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Од више делегата у Дому народа БиХ били су захтјеви да се обави темељита 

расправа о укупној националној заступљености свих запослених у институцијама БиХ, 

што је немогуће обавити док не будемо располагали аутентичним текстом (на 

енглеском  језику) и истовјетним (коректним) преводом на сва три службена језика у 

БиХ.  

У складу с наведеним, постављам питање Предсједништву БиХ и Министарству 

иностраних послова БиХ: 

- Да ли је могуће и у којем року прибавити од Француске (као земље депозитара 

оригиналног текста Дејтонског споразума) аутентичан текст тог преважног 

споразума за укупан живот БиХ?'' 

 

У оквиру делегатског питања Боже Рајића, Дом народа једногласно је усвојио 

сљедећи 

ЗАКЉУЧАК 

 

Дом народа Парламентарне скупштине БиХ тражи од Предсједништва БиХ и 

Министарства иностраних послова БиХ да у најкраћем могућем року прибаве и ставе 

на располагање Парламентарној скупштини БиХ изворни текст или овјерену копију 

Дејтонског мировног споразума од земље депозитара – Француске, на енглеском и на 

језицима конститутивних народа у Босни и Херецеговини. 

 

Делегат Душанка Мајкић  поставила је сљедеће питање Тужилаштву БиХ: 

     '' - Да ли Тужилаштво БиХ има намјеру покренути истрагу против више лица из  

          привредног, политичког и вјерског живота БиХ, након афере коју су објавили 

          поједини медији и након објављивања мапе увезане и опасне мафијашко- 

          терористичке мреже? 

- Да ли ће информације добијене од ОХР-овог Аналитичког тима бити провјерене 

од Тужилаштва БиХ по законом предвиђеним критеријумима или ће, као и до 

сада, бити употријебљени у сврху постизања апсолутне послушности и 

застрашивања лица из политичког и јавног живота. 

- Да ли Аналитички тим ОХР-а функционише ван законских овлашћења уз помоћ 

страних тужилаца у Тужилаштву БиХ? 

- Да ли Тужилаштво БиХ (у оквиру „реформисаног“ правосуђа), стварне 

извјештаје о свом раду подноси неформалним центрима моћи у ОХР-у умјесто 
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највишем законодавном органу ове земље којем доставља само информацију о 

раду?'' 

 

Делегат Зоран Копривица поставио је сљедеће питање Министарству финансија и 

трезора БиХ и Управи за индиректно опорезивање БиХ: 

„Да ли је тачно да роба одузета на граничним прелазима БиХ пропада у 

складиштима Управе за индиректно опорезивање, иако њена вриједност прелази, по 

неким информацијама, износ од 50 милиона КМ? 

Колико је у протеклих пет година Управа за индиректно опорезивање одржала 

аукција на којима се продавала заплијењена роба? Ради се о роби одузетој у царинско-

прекршајним поступцима. 

Намјерава ли се системски приступити рјешавању овог питања евентуалним 

доношењем посебног закона?'' 

 

Делегат Хазим Ранчић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 

''Да ли је тачно да постоје  кредитна средства која нису ангажована-активирана 

те да због тога  БиХ плаћа 'пенале' одређеним институцијама? О којем износу кредита 

се ради ? Колики су  пенали које плаћамо? Ко је одговоран за такво стање?'' 

 

У оквиру делегатског питања и на предлог делегата Хазима Ранчића, Дом 

народа једногласно је усвојио сљедећу 

 

ИНИЦИЈАТИВУ 
 

Задужује се Савјет министара Босне и Херцеговине да покрене процедуре којим 

ће успоставити реципроцитет за сва физичка и правна лица из Босне и Херцеговине у 

погледу стицања права власништва на некретнинама, са бившим републикама СФРЈ. 

 

Делегат Слободан Шараба поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 

 

''1. Који су разлози због којих општа управа за здравље и заштиту потрошача 

      Европске комисије  (DG SANCO) не даје дозволу БиХ за извоз меда и које  

      услове БиХ треба да испуни да би се омогућило произвођачима да извозе  

      мед? 
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2. Да ли Министарство за људска права и избјеглице планира да Општини 

Равно, осим средстава за електрификацију и средстава за обнову социјалне и 

комуналне инфраструктуре, додијели и средства за обнову стамбених 

објеката?'' 

 

Делегат Сулејман Тихић поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 

 

''Добио сам одговор на делегатско питање које сам поставио на 35. сједници 

Дома народа, одржаној 15. 09. 2009. године. Добијеним одговором нисам задовољан  и 

обнављам постављено  делегатско питање. 

Тражим од Савјета министара да одговори каква је етничка структура 

запослених  само на главним позицијама у институцијама Босне и Херцеговине. 

Према информацијама којима располажем, у 60 институција тренутно је на челним 

позицијама 26 Срба, 19 Бошњака, 14 Хрвата  и осталих  на једној челној позицији.'' 

 

Ад.  - 2. Усвајање Записника са 37. сједнице Дома народа  

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио Записник са 37. сједнице Дома народа.   

 

Ад. - 3. Извјештај Заједничке комисије оба дома о постизању сагласности о 

идентичном тексту Предлога закона о слободним зонама у Босни и 

Херцеговини 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао Божо Љубић. 

Дом народа једногласно је усвојио Извјештај Заједничке комисије оба дома о 

постизању сагласности о идентичном тексту Закона о слободним зонама у БиХ па је 

самим тим усвојен Закон. 
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Ад. - 4. Захтјев Представничког дома за разматрање Предлога закона о допуни  

             Закона о платама и накнадама у институцијама Босне и Херцеговине по  

             хитном поступку, у складу са чланом 122. Пословника Дома народа 

 

  Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда.  У 

дискусији су учествовали Хазим Ранчић и Душанка Мајкић. 

  Дом народа, са четири гласа „за“ и десет гласова „против“, није усвојио 

Захтјев Представничког дома да се Предлог закона о допуни Закона о платама и 

накнадама у институцијама Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку, у 

складу са чланом 122. Пословника Дома народа. Са тринаест гласова „за“ и једним 

гласом „против“, Дом народа усвојио је да се Предлог закона разматра по скраћеној 

процедури. 

 

Ад. - 5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку 

Босне и  Херцеговине (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовао Зоран Копривица.   

  Дом народа је, са дванаест гласова „за“ и два гласа „против“, усвојио Закон о 

измјенама и допунама Закона о кривичном поступку БиХ у идентичном тексту као и 

Представнички дом. 

 

Ад. - 6. Предлог закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе  

против корупције (друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

  Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Зоран Копривица, мр Алма Чоло и Хазим Ранчић. 

Дом народа је, с тринаест гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојио 

сљедећи закључак: 

Продужава  се амандманска фаза за Предлог закона о Агенцији за превенцију 

корупције и координацију борбе против корупције за 14 дана, од дана усвајања 

Закључка у Дому народа Парламентарне скупштине. 
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Ад. - 7. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о управном поступку 

(друго читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона о 

управном поступку у идентичном тексту као и Представнички дом. 

                                        

Ад. - 8. Предлог закона о контроли спољнотрговинског промета робе и услуга од 

стратешке важности за безбједност Босне и Херцеговине (друго читање) 

предлагач: Савјет министара БиХ 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији је учествовала  Душанка Мајкић.   

Дом народа једногласно је усвојио Закон о контроли спољнотрговинског 

промета робе и услуга од стратешке важности за безбједност Босне и Херцеговине са 

сљедећа четири амандмана. 

Амандман I 

У члану 3. (Значење и изрази)  мијења се тачка к), која гласи: 

„к) Робу посебне намјене чине сва невојна средства за комерцијалне сврхе која могу   

угрозити безбједност БиХ, а наведена су у Листи робе посебне намјене“. 

Амандман II 

 У члану 4. став (2) мијења се и гласи: 

 „(2) Министарство, уз консултације надлежних државних, ентитетских односно 

кантоналних министарстава и органа Брчко Дистрикта, доноси Листу робе посебне 

намјене и објављује је у Службеном гласнику БиХ.“ 

Амандман III 

У члану 15. став (4) мијења се и гласи: 

„(4) Уз захтјев из става (2) овог члана обавезно се прилажу документи из члана 7. став 

(1) овог закона и надлежног ентитетског или надлежног кантоналног органа или 

надлежног органа Брчко Дистрикта.“ 
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Амандман IV 

У члану 20. став (3) мијења се и гласи: 

„Ако Министарство иностраних послова има сазнање да је једна од држава  чланица 

ОЕБС-а одбила да изда исправе за сличан спољнотрговински  промет током протекле 

три године, Министарство иностраних послова ће, прије давања сагласности у складу 

са овим законом, консултовати државу која је одбила да изда исправе.“   

С обзиром да је Закон усвојен у различитом тексту од текста усвојеног у 

Представничком дому, Дом народа основао је Комисију за усаглашавање текста 

Закона. За чланове Комисије из Дома народа именовани су: Хазим Ранчић, Иво 

Миро Јовић и Слободан Шараба. 

 

Ад. - 9. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о слободи приступа 

информацијама у Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: 

Представнички дом 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Зоран Копривица, Душанка Мајкић, Хазим Ранчић и Бранко 

Зрно. 

Дом народа је, са једанаест гласова „за“ и три гласа „уздржан“, усвојио у првом 

читању Предлог закона о измјенама и допунама Закона о слободи приступа 

информацијама у БиХ. 

 

Ад. - 10. Предлога закона о допуни Закона о службеном гласилу Босне и 

Херцеговине (прво читање), предлагач: Представнички дом 

 

Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Душанка Мајкић, Хазим Ранчић,  Бранко Зрно, Зоран 

Копривица,  др Младен Иванић, Адем Ибрахимпашић и Божо Рајић. 

Дом народа је, са десет гласова „за“ и три гласа „уздржан“, усвојио у првом 

читању Предлог закона о допуни Закона о службеном гласилу Босне и Херцеговине. 
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Ад. - 11. Предлог закона о општој безбједности производа (прво читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о општој 

безбједности производа. 

 

Ад. - 12. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о надзору над тржиштем 

                у Босни и Херцеговини (прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа је, са девет гласова“за“ и једним гласом „уздржан“, усвојио у 

првом читању Предлог закона о измјенама и допунама Закона о надзору над 

тржиштем у Босни и Херцеговини. 

 

Ад. - 13. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности  полова 

у Босни и Херцеговини  (прво читање), предлагач: Савјет министара 

БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Душанка Мајкић, мр Алма Чоло и Божо Рајић. 

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о 

измјенама и допунама Закона о равноправности полова у Босни и Херцеговини. 

 

Ад. - 14. Предлог закона о измјени Закона  о финансирању политичких партија  

(прво читање), предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали:  Душанка Мајкић, Хазим Ранчић и Бранко Зрно. 

Дом народа је, са једанаест гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојио у 

првом читању Предлог закона о измјени Закона о финансирању политичких партија. 
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Ад. - 15. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о министарствима и 

другим органима управе Босне и Херцеговине  (прво читање), 

предлагач: Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Хазим Ранчић, Божо Рајић и замјеник министра правде 

Срђан Арнаут. 

Дом народа једногласно је усвојио у првом читању Предлог закона о 

измјенама и допунама Закона о министарствима и другим органима управе Босне и 

Херцеговине.   

 

Ад. - 16. Предлог закона о дувану Босне и Херцеговине (прво читање), предлагач:  

               Савјет министара БиХ 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали Адем Ибрахимпашић и Душанка Мајкић. 

Дом народа је, са једанаест гласова “за” и једним гласом “уздржан”, усвојио у 

првом читању Предлог закона о дувану БиХ са сљедећим закључком:  

С обзиром да Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ још није 

завршио процедуру усвајања Предлога закона о дувану Босне и Херцеговине, 

продужава се амандманска фаза за овај предлог закона до 48 сати прије одржавања 

сједнице Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 

комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ на којој ће бити 

разматран. 

 

Ад. - 17. Предлог пословника о раду Независног одбора као независног тијела  

полицијске структуре у Босни и Херцеговини 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. У 

дискусији су учествовали: Бранко Зрно, Хазим Ранчић, Душанка Мајкић, др. Младен 

Иванић,  Адем Ибрахимпашић, Божо Рајић и Слободан Шараба. 

Дом народа је, са десет гласова “за“ и два гласа „уздржан“,  усвојио Пословник 

о раду Независног одбора као независног тијела полицијске структуре у Босни и 

Херцеговини. 
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Ад. - 18. Давање сагласности за ратификацију Споразума о финансирању између 

Босне и Херцеговине и Комисије Европских заједница у погледу 

„Јадранског прекограничног програма сарадње у оквиру ИПА-е“  

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

Дом народа једногласно дао је сагласност за ратификацију Споразума о 

финансирању између Босне и Херцеговине и Комисије Европских заједница у погледу 

„Јадранског прекограничног програма сарадње у оквиру ИПА-е“.  

 

Ад. - 19. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета 

министара Босне и Херцеговине и Владе Краљевине Данске о развојној 

сарадњи 

 

 Предсједавајући Дома народа отворио је дискусију о овој тачки дневног реда. 

Није било делегата пријављених за дискусију.   

  Дом народа једногласно дао је сагласност за ратификацију Споразума између 

Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Краљевине Данске о развојној 

сарадњи. 

 

Сједница је завршена у 14.30 часова. 

 

Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт 38. сједнице Дома народа. 

 

 

 

          СЕКРЕТАР                                                                 ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                     

      ДОМА НАРОДА                                                                  ДОМА НАРОДА    

 

        Марин Вукоја                                                            Илија Филиповић, дипл. јурист  

 

 


